



生活 微观察

在繁忙的日常生活中,我们常常忽略了那些微小而美好的细节。然而,正是这些不起眼的瞬间,构成了生活的丰富与多彩。无论是种在阳台上“热烈奔放”的辣椒,还是隐藏在菜地角落里的“橙黄橘绿”,抑或是足球赛场上激情四射的呐喊,每一个细微之处都藏着动人的故事和独特的魅力。让我们跟随小记者,用文字去捕捉那些美好的事物。

可爱的小鸡

北仑区实验小学202班

李玉彤(证号2418011)

指导老师 叶一雯

今天,阳光明媚,妈妈带着我兴高采烈地来到了大润发超市。我们采购了许多美食,满载而归。当我们走到一楼时,耳边突然传来了一阵叽叽喳喳的叫声。我好奇地循声望去,原来是超市正在搞活动,买鸡蛋送小鸡呢!

我迫不及待地凑上前去,仔细观察起这些可爱的小家伙。它们身披一件浅黄色的柔软外衣,摸起来就像棉花糖一样,软绵绵的。它们的眼睛小小的,宛如两颗乌黑发亮的花椒籽,闪烁着好奇的光芒。而它们的耳朵呢,更是小巧玲珑,藏在浅黄色的羽毛里,几乎看不见,比米粒还要小。小鸡的小嘴又尖又细,小巧精致,一口还吃不下一粒大米。它们的一对翅膀就像一片片精致的荷叶,一层叠着一层,看起来十分有趣。远远望去,小鸡就像一团毛茸茸的小线团,可爱极了。

我被这些小鸡深深吸引,央求妈妈给我买一盒鸡蛋。没想到,平时不太热衷于养小动物的妈妈竟然爽快地答应了。我欣喜若狂,小心翼翼地捧着小鸡,蹦蹦跳跳地跟着妈妈回了家,心里充满了对小鸡来我家后美好的憧憬。

农村的田野

高新区实验学校翔云校区307班

王梦媛(证号2415252)

指导老师 曹宁宁

农村的田野是个美丽的地方。

春天,田野里有绿油油的早稻谷、生菜苗、芥菜秧等。燕子也从南方归来开始筑巢。还有早莺在啼叫,样子可爱极了,为春光增添了许多生趣……

夏天,菜苗长大了,稻谷也在疯长。大雨过后,所有东西上都沾上了晶莹的雨珠,如玛瑙,如宝石,真美啊!各种花儿也开了,五颜六色,有红的、黄的、紫的、粉的,真像个美丽的大花园。大树层层密密,早晨,千万缕金光跳到树叶上,跳到枝干上,又跳到地面上,真是一个小淘气呀!

秋天,菜苗、稻谷等农作物都成熟了,农民伯伯开心地笑了。我们也在田里打闹、嬉戏,嘻嘻哈哈的笑声在田野里回荡……

冬天,白雪皑皑,鹅毛大雪不时飘落下来,给田野穿上了一件纯白的衣裳,真美!

农村的田野你们喜欢吗?



梦幻蓝鲸城堡

北仑区岷山学校402班

徐睿韬(证号2418390)

指导老师 赵怡

台风

海曙外国语学校青林湾校区307班

陆昕暖(证号2406913)

指导老师 陈丹丹

清晨,我从睡梦中惊醒,耳边是狂风和暴雨的交响曲。我心想,这么大的台风,恐怕连东海龙王都会被卷走吧!

妈妈告诉我:“今天学校停课了,爸爸妈妈还得去上班。”我只好去爷爷家。当我踏出家门,看见街道两旁的树木在狂风中挣扎,有的像被巨人之手连根拔起,横七竖八地躺在街道上。太阳似乎也害怕了,躲进了厚厚的云层,不肯露面。

雨下得非常大,哗啦啦地响,就像是天上的宫殿漏水了一样。我和奶奶赶忙用布堵住窗户,防止雨水进来。台风仿佛化身成了一个愤怒的巨人,疯狂地蹂躏着路边的小草。姚江的水涨了,碧绿的小草被无情地淹没。

夜幕降临,街道上的路灯在风雨中显得格外孤独,有的发出微弱的光芒,有的则完全熄灭。台风天的夜晚,宁波显得格外寂静,只有风声和雨声在耳边回响。我希望台风能够快点过去,让我们的生活恢复平静。

神奇的流体力学现象

宁波市孙文英小学204班

王一诺(证号2460566)

指导老师 李芸霞

今日,我们和小姨一家一起到东钱湖游玩。东钱湖真大啊,一眼望不到边,像海一样。

不过最神奇的是我们站在桥中间,右手边湖面平静,左手边却水花飞溅。妈妈告诉我,这是流体力学现象,跟流速和压力有关。看我还是不能理解,妈妈给我看了伯努利定律的实验,我觉得太有趣了。知识无处不在。

赏辣椒

高新区实验学校新晖校区301班

蒋昕妍(证号2415594)

指导老师 陆青春

周末,碧空如洗,天像蓝宝石一样蓝。我在家里的阳台上观察妈妈种的辣椒,心情就像在六月吃了棒冰一样开心。

辣椒从远处看像一棵小树,近看叶子是深绿色的,像合拢的手掌。茎是淡绿的,像铅笔一样粗。根白得像雪,小辣椒是青色的,像一颗颗绿色的宝石。

我闻了一下,没想到辣椒的叶子和花竟然没有一点味道。我摸了摸辣椒的茎,粗壮有力,上面长满了叶。我又摸了摸辣椒的叶子。呀!辣椒的叶子竟然像棉被一样软,难怪蜗牛把它当作美食。

妈妈说辣椒从小种子到开花需要大约两个月的时间。辣椒的花蕾像雪白的小灯笼挂在枝头,等开了又像一颗颗小星星点缀在叶子中间。小花枯萎了,小小的辣椒就出头了。天气暖和的时候,有充分的阳光和肥料,辣椒就长得很快,大约一个月就成熟了。

辣椒的花语是“热烈奔放”。辣椒花不仅好看,还象征着喜庆和热闹,寓意红红火火。



萝卜之家

海曙区高桥镇宋家漕小学203班

熊若惜(证号2405589)

指导老师 陈小飞

美丽的校园

北仑区泰河学校310班

乐雨涵(证号2419166)

指导老师 郑明薇

校园的景色美不胜收。

走进校园大门,就可以看见一个大操场,四周的红色塑胶跑道,就像给操场围的围巾。中间足球场上的小草争先恐后地在比谁长得高。

足球场旁的大树像战士一样挺立在那里,一棵比一棵茂盛,像一顶顶绿色的大伞,为同学们遮风挡雨。

再往里走有一个很大的内广场,这里的地是用深蓝和浅蓝的小石子铺成的。同学们常常在五彩斑斓的广场上玩耍。这里还有一棵棵柚子树,一个个大柚子像一盏盏灯笼,挂在枝头。静静散发着香味的小花,五彩缤纷,有白的、红的、粉的、黄的……还引来了美丽的白蝴蝶。

再往前走是一个水池。池边的小花五彩缤纷,香味扑鼻。水池中央有一座高大的假山。池里的小鲤鱼快活地游来游去,像是在举行游泳比赛。水池的水在太阳的照射下闪闪发光,鲜花、假山倒映其中,如梦似幻,让人流连忘返。

我喜爱我美丽的校园。

偶遇

北仑区实验小学201班

邱循一(证号2418003)

指导老师 朱红儿

金秋十月,和煦的阳光洒在身上,真舒服啊!趁着假期,爸爸妈妈带我来爬山。

刚到半山腰,妈妈忽然一边惊呼:“小松鼠!是小松鼠!”一边拉着我往人群中挤去。我一听到小松鼠就不顾三七二十一,奋力挤进人群,来到了最前面。这是我第一次看到传说中的小松鼠。它的耳朵毛茸茸的,小小的嘴巴微微地动着,黑黑的鼻子不停地嗅着手里的松果,眼睛滴溜溜地转着。看到我们在看它,它突然像被定住了一样,紧紧地抱着松果一动不动地蹲在树上。最让我印象深刻的是它的尾巴,果然像书里说的一样,大得可以当被子了。

游客们一边议论一边拍照,瞬间,小松鼠成了万众瞩目的明星。它可能感受到了人们对它的宠爱,傲娇地一转身,消失在茂密的树林中。

一抹橘色

海曙区古林镇礼嘉桥小学302班

杨以沫(证号2406874)

指导老师 毛玲玲

“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时”。这是语文书中的一句古诗,今天,我在一处不起眼的小菜地里,看到了它照进我的眼中。

这棵橘子树长在角落,别看它的枝干细小,却结满了橘子,一眼望去,满树橙黄橙黄的,在明媚的阳光照射下,宛如一盏盏小橘灯。走近一看,橘子圆溜溜、沉甸甸的,每一个都成熟饱满,如撑着圆肚皮的小孩。

一阵微风拂过,橘香四溢,我不禁伸手轻轻抚摸着橘子,一股冰凉的感受从指尖传来。我轻轻地捏橘子的皮,听到轻微的“咯吱”声,仿佛听到橘子在对我说:“快来品尝我的美味吧!”我咽了咽口水,心想:要忍住,这不是我家种的。我把看到的橘子景象描述给妈妈听,妈妈笑着对我说:“你想吃橘子吗?”我点了点头,于是妈妈就买了一些橘子给我品尝。

掰一瓣橘子放入口中,酸甜的味道在味蕾上绽放,脑海中回想着那一抹橘色,真让人陶醉。

快乐的足球赛

鄞州区东钱湖镇中心小学207班

钱旻旻(证号2413512)

指导老师 贺思思

足球赛决赛开始了,我们来到绿茵场地,为我们班的运动健儿加油!

首先朱同学把球传给张同学,张同学灵活地盘过对方高大的后卫,连闯数关,直插球门区,急停,转身,飞起一脚,球若流星,进啦!我们在旁边大声喊“加油”。

经过激烈的对战,我们得到了金灿灿的大力神杯。看着这个奖杯,我的心里别提有多骄傲了。

赛场上,队员们像翠竹般坚韧,面对对手进攻和体力消耗都不退缩。我们将带着“竹子”精神,在学习和生活中创造更多属于我们的闪光时刻。

达人村研学

北仑区岷山学校201班

李奕墨(证号2418258)

指导老师 刘海霞

一大早,我们坐大巴车去江北达人村参加研学。经过一小时的车程,我们到了目的地,开启了研学之旅。

我们走了植物迷宫,乘坐了小火车,做了豆浆。工作人员先给我们讲解了豆浆的制作流程。我们分成九人一组,开始了豆浆的制作。我把浸泡好的黄豆放入石磨中,虞乐不停地转动石磨,三个同学按住支架,奶白色的浆液从石磨的缝隙中流出。不一会儿,我们班收集了四盆浆液倒入滤布中,我们轮流不停地摇晃,温润如玉的豆浆一滴一滴地从滤布中落下来。最后,工作人员把豆浆煮熟了,我们每个人都分了一杯,大家喝得津津有味,因为这是自己的劳动成果,比从任何早餐店买来的豆浆都好喝。

吃完午饭后,我们看了萌宠表演,玩了过山车、摩天轮、彩虹滑道等项目。其中我最喜欢彩虹滑道。我们排好队伍来到顶端,望着彩虹滑道,我有点儿紧张。终于轮到我了,“嗖”地一下我就坐着汽车轮胎滑了下去,真是太刺激了。

快乐的时光总是十分短暂,带着依依不舍的心情,我们结束了研学活动。